

蟬聯世界冠軍 學會享受比賽

吳安儀再戰 男子桌壇



吳安儀再次攜世界冠軍獎盃返港。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)三奪女子桌球世界錦標賽冠軍的香港「四眼Cue后」吳安儀，昨午聯同隊友、教練凱旋，爸爸吳任水也親自赴機場迎接。



爸爸吳任水(右二)昨到機場迎接愛女。香港文匯報記者潘志南攝

上月登上女子桌球世界「一姐」寶座，現又成功衛冕世錦賽后冠，那麼下一個目標是什麼呢？「未來目標？我4月會出戰男子桌球世錦賽外圍賽，盡量享受，希望不會像以前般騰離。」安儀不假思索地說，「另外，技術方面也要提升，比如得分能力！」

回顧今次衛冕之路，由首圈至決賽都是以不失一局、向對手派蛋的姿態勝出。對此，吳安儀坦言確感意外：「對衛冕沒有抱太大期望，所以反而減少了心理包袱。尤其是首場對陣宿敵珍妮斯，抱着曾是其手下敗將的心態，反而表現得輕鬆穩健。」

難以比肩前一姐伊雲絲

「其後的比賽都是在沒有壓力下上陣，令比賽發揮得得心應手。以往出Q動作起伏很大，今年一場比一場穩定，另外情緒控制也比以往優秀。」她繼續說，「決賽前教練禁用手提電話避免煩擾。但在4:0領先卡達蘭露，進入休息時段時，衛冕的壓力開始湧現，幸得到教練的及時提點及安慰，讓情緒很快復甦下來。這是一次寶貴的經驗，可在以後比賽大派用場。」

前「一姐」伊雲絲曾11次奪世錦賽冠軍，能否像她一樣壟斷女子桌壇？吳安儀直言：「未敢想，尚有距離，而且伊雲絲在取分、救球和選擇球路方面都有很多值得學習的地方。」

教練黃德華也認為，吳安儀要像伊雲絲般奪十多屆世界冠軍確有難度，因為目前參賽球手的水準比當年有很大的提高。



安儀(右三)與港隊隊友、教練合影。香港文匯報記者潘志南攝

吳爸爸大讚愛女進步神速

香港文匯報訊(記者 潘志南)蟬聯女子桌球世界冠軍的吳安儀昨午凱旋，原來她桌球打得，下廚做蛋糕也有一手。原來她每次取得好成績載譽返港後都會親手製作小蛋糕答謝要感謝的人。包括爸爸吳任水、教練黃德華、基夫斯。

昨日吳安儀的爸爸吳任水親自赴機場迎接愛女。他大讚安儀球技進步，讓他大感意外。他說，他透過網絡直播觀看愛女比賽。「水哥」坦言安儀的防守明顯進步了，這個是常跟男球手比賽磨練出來的，因為與男球手比賽時難有進攻機會，故唯有主守以減少對手得分機會。

短道世錦賽收官 中國1銀3銅排第三

短道速滑世錦賽當地時間18日在加拿大蒙特利爾收官，平昌冬奧會女子1500米銀牌得主李靳宇當天分別在女子1000米和女子全能兩個項目收穫銅牌，中國隊以1銀3銅的戰績結束本次世錦賽之旅。

本屆世錦賽，中國冬奧名將武大靖、周洋、范可新、韓天宇等缺席，隊伍主要以鍛煉年輕隊員為主。在本屆賽事中，任子威在男子500米比賽中為中國隊奪得一枚銀牌，而平昌冬奧會中國女隊最大的驚喜李靳宇則獲得女子1000米和女子全能項目的銅牌。另外，曲春雨在女子500米比賽中獲得一枚寶貴的獎牌。

至此，2018年短道速滑世錦賽落幕。韓國隊以7金1銀4銅傲居獎牌榜榜首，加拿大隊以3金1銀1銅位居次席，中國隊以1銀3銅名列第三。香港文匯報記者 陳曉莉



任子威(16號)在男子500米比賽摘銀。路透社

石宇奇擊敗林丹首奪全英賽冠軍

全英羽毛球公開賽當地時間18日在伯明翰結束，中國隊選手石宇奇在男單決賽中以2:1擊敗曾6次奪冠的林丹，首次贏得冠軍。

22歲的石宇奇也成為10年來第四位贏得全英公開賽男單冠軍的球員，自2009年以來，這個項目的冠軍此前被三人包攬：林丹、李宗偉和諶龍。

當日男單決賽，首局石宇奇以21:19險勝，第二局林丹以21:16扳回一局。

決勝局中林丹體力下降，石宇奇很快以21:9獲勝，結束了這場長達74分鐘的爭奪。

石宇奇賽後說：「能夠成為現役球員中第四個奪冠的選手，尤其擊敗像林丹這樣的傳奇球員奪冠，我感到非常自豪。」

林丹也表示：「今年我35歲了，每次出現在賽場上，我都希望刷新自己的紀錄，拿了冠軍當然好，但作為一個35歲

老將，能夠征戰決賽，我也很肯定自己的表現。」

他還說：「如果一切正常，我很期待能夠參加2019年的全英公開賽。」

中國隊在混雙比賽中收穫一個亞軍。鄭思維/黃雅瓊以21:15、20:22及16:21不敵日本組合渡邊勇大/東野有紗無緣冠軍。

其他三個項目，中華台北選手戴資穎以22:20和21:13擊敗日本的山口茜女單封后。丹麥組合尤爾/佩蒂森擊敗日本的福島由紀/廣田彩花奪女雙冠軍。印尼的吉迪恩/桑加亞擊敗丹麥選手鮑伊/默根森，蟬聯男雙冠軍。

新華社



石宇奇獲勝的一刻激情慶祝。路透社



現年35歲的林丹飛身救球。路透社

港足公佈亞外賽名單 唐建文入選

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港足球總會昨公佈下周二作客朝鮮出戰亞洲盃外圍賽的香港代表隊名單，傑志33歲老將唐建文與隊友佐迪雙雙入選。對此，唐建文感到無比榮幸：「能夠入選港隊，是亞冠盃之後又一挑戰。希望屆時能助港隊爭得出線席位。」

而暫代金剛坤出任主帥一職的「廖Sir」廖煥輝則表示，這次港隊的形勢與當年世盃外圍賽對陣國家隊時相似，那時港隊被一致看低的情況取勝，希望「港隊再創歷史，繼5·19之後再締3·27奇蹟。」



唐建文(左一)與佐迪(右二)雙雙入選港足。香港文匯報記者潘志南攝

香港足球隊23名球員名單

守門員：葉鴻輝(東方龍獅)、王振鵬(傑志)、陳嘉豪(陽光元朗)

後衛：黃梓浩(東方龍獅)、法圖斯(貴州恒豐)、丹尼·艾里奧、*唐建文(傑志)、羅素(遼寧宏運)、徐宏傑(梅州客家)、羅拔圖(R&F富力)、翟廷峯、積利(和富大埔)

中場：鞠盈智、梁振邦、徐德帥(東方龍獅)、林嘉緯(傑志)、劉學銘(冠忠南區)、黃威(和富大埔)

前鋒：麥基(東方龍獅)、艾力士、福保羅、*佐迪(傑志)

註：*為補選球員

納比率國足抵邕 備戰中國盃

香港文匯報訊(記者 曾萍 廣西報道)剛結束中超第三輪比賽的中國男足(國足)昨在「銀狐」納比率領下抵達廣西南寧，為即將開始的「2018格力·中國盃國際足球錦標賽」備戰集訓。據此前中國隊公佈27人大名單中，武磊、郜林、馮瀟霆、于大寶、趙旭日等中超名將赫然在列，但國足功勳隊長鄭智卻不在其中。

據專業人士分析，納比此次中國盃放棄鄭智，實為通過比賽考察鄭智的「接班人」何超。由於今年適逢世界盃年，加之歐洲國家聯賽將於今年下半年正式推出，因此威爾斯、烏拉圭、捷克3支世界勁旅應邀參

賽的「中國盃」無疑是中國男足今年含金量最高的比賽。主教練納比要利用比賽之機為亞洲盃全力爭奪國際排名積分、磨合新陣，尋找像鄭智一樣的新核心。

剛抵達南寧，納比便率領國足全體隊員到訓練場地進行適應訓練。據了解，本屆「中國盃」比賽，作為東道主的中國隊將在揭幕戰中迎戰威爾斯代表隊，而在威爾斯隊公佈的大名單中，皇馬球星加里夫巴利、阿仙奴球星艾朗藍斯雙雙入選，活特本、賓戴維斯和祖阿倫等英超名將也榜上有名。中國隊能否在與強隊的激戰中突圍，亦或能否表現出高水平的競技狀態，值得期待。



納比(中)率國足進行適應訓練。香港文匯報記者曾萍攝